A tébldzat minden sora egy-egy olyan vegyiiletre vonatkozik, aminek a szerkezete megfelel az
alabbi altalanos képletnek: CH3—CH2—X

Halmazallapota

X-csoport neve | A vegyiilet | szobahdmérsékleten,
vagy szerkezete neve standard légkdri
nyomaAson
1. 2. Reakcigja kidrral
3. A reakcio tipusa:
H-atom
4. A reakcio egyenlete:
5. 6. 7. Tokéletes égésének reakcidegyenlete:
Metilesoport
8. 9. 10. Reakcioja natriummal (egyenlet):
Hidroxilecsoport
{=OH)

11. 12. 13. Eléallitasanak reakcidegyenlete alkohol-
bol kiindulva (reakciokiriilmenyek feltiinte-
tésével):

Dietil-cter
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Megoldas: (12 pont)
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Szubsztiticio

C:Hs + Cl2 = C:HsC1 + HCI
Propdn

Gaz

CiHy+50:=3 CO: +4 H:0
Etanol (etil-alkohol)
Folyadek

.2 CH;CH:0H + 2 Na =2 CHsCH20Na (CHsCH20"Na") + Hz
. Etoxi-csoport / CH3—CH2—0O— csoport
. Folyadek

.2 CH:CH:0H —=k&sanW0C . CH3CH2—O—CH:2CH3 + H20

(reakciokorilmenyek 1 pont, reakcioegyenlet I pont)

(2, 6,9, 12.: 4 helves valasz egyiitt:
2 vagy 3 helyes valasz: 1 pont,
minden mas esetben () pont.)

I pont
I pont
I pont
I pont

I pont
I pont

I pont
I pont

2 pont

2 pont



